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Rat der Stadt Haan 
Haupt- und Finanzausschuss 

 

 
 
 

20. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Stadt Haan 
 

am Dienstag, den 25.06.2024, um 17:00 Uhr 

 
 
Beantwortung von Anfragen 
 
hier: Anfrage der GAL-Fraktion vom 10.06.2024 – Baumpflanzung Niederbergische 
Allee 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu Frage 1: Wann erfolgt die Fertigstellung der Bepflanzung gem. BP? 
 
Die Pflanzung aller geforderten Bäume auf der nördlichen Straßenseite auf den 
Gewerbegrundstücken innerhalb des ersten Bauabschnittes ist vollständig erfolgt. 
 
Die Verwaltung beabsichtigt die Pflanzung aller ca. 110 Linden auf der Südseite des 
Straßenkörpers der Niederbergischen Allee vorzunehmen, wenn auch der zweite Bauabschnitt 
incl. der Nebenanlagen ausgebaut ist. Hintergrund sind die dann endgültig entsprechend dem 
tatsächlichen Ausbau festgelegten Standorte und ein erwartetes deutlich günstigeres 
Preisgefüge für Baustelleneinrichtung, Lieferung und Pflanzung aller Bäume. 
 
 
zu Frage 2: Wo sind Ersatzpflanzungen in welcher Qualität erfolgt? 
 
Amt 70 hat entlang der Fahrbahn auf der nördlichen Straßenseite zwischen den Grün- und 
Stellplatzbereichen zusätzlich eine Baumreihe aus 27 Stück Säuleneichen in der Qualität 4xv 
18 – 20 – 25 cm Stammumfang gepflanzt. 
 
Auf dem Gewerbegrundstück Niederbergische Allee 4 wurden 4 Stück Kirschen 4xv. 20 – 25 
cm Stammumfang sowie nahe der Zufahrten der gegenüberliegenden Betriebe Bäume der 
Arten Feldahorn, Kirsche und Hainbuche gepflanzt. 
 
Auf der im B-Plan ausgewiesenen öffentlichen Fläche 3 wurden Baumgehölze der Arten 
Sandbirke, Vogelkirsche, Hainbuche und Weide aus Naturverjüngung gefördert und zum 
dauerhaften Erhalt gepflegt. 


